

“警”急拦截 39万元“保住了”

“线上诈骗+线下取现” 新型诈骗模式要当心!

本报讯(全媒体记者 卢向波 通讯员 刘瑜蓉)近日,市民汪女士不慎遭遇刷单诈骗,市公安局经开分局“警”急拦截,为群众止损39万元。

6月1日10时许,菱北派出所接分局反诈中心预警:居民汪女士正在银行取款大额现金,有涉诈风险。民警第一时间尝试拨打汪女士电话,然而始终无法接通。为抢在诈骗分子得手前找到汪女士,民警一边走访其亲属搜寻线索,一边依托技术手段开展全方位追踪,11时许,在汪女士携带着39万元现金,准备前往外地的紧要关头成功将其拦截。

当民警找到汪女士时,她仍深

陷诈骗分子的“洗脑”话术之中。不仅谎称39万元用于购买房屋装修材料,还按照诈骗分子的指示删除了关键的聊天记录和用于刷单的App,试图掩盖被骗事实。

面对如此情形,民警通过耐心细致的劝导,结合真实案例分析,最终让其认清了骗局的真面目,保住了39万元的现金。据了解,汪女士遭遇的是“线上诈骗+线下取现”的新型诈骗模式。

诈骗分子先通过刷单返利、网络投资等骗局对受害人进行心理操控,待受害人被深度洗脑、深信不疑后,指使他们前往银行提取现金。最后,派出专人进行面对面资金交接,整个过程环环相扣,极具迷惑性。

走失深山28小时! 地空联动终寻回

本报讯(全媒体记者 卢向波 通讯员 雷灿)“找到了,在这里……”5月30日22时40分许,正在操作无人机进行搜寻的飞手发现了疑似走失人员的踪迹情不自禁地惊呼出声。

5月29日22时许,岳西县公安局来榜派出所接到储某鲜家属报警求助,称当日17时许,智力障碍的储某鲜与亲属上山捡拾柴火未归。接警后,民警正欲赶赴现场处置,此时接到储某鲜家属电话,称储某鲜已经自行归家。

5月30日9时30分许,来榜派出所再次接到储某鲜亲属电话,称前一天晚上因为光线问题,误将别人当成储某鲜,凌晨发现储某鲜并未归家,请民警帮忙搜寻。接警后,民警快速赶赴现场,立即组织亲属及热心群众立即沿储某鲜走失的位置开始搜寻,同时调取周边监控搜

寻储某鲜的位置,经过几个小时的搜寻未发现储某鲜的踪迹,此时距离储某鲜走失已经过去十余小时,且走失地周边山高林密,为了尽快找到储某鲜的位置,来榜派出所电话联系特(巡)警大队携无人机前往处置。

当日15时许,特(巡)警大队赶至现场,无人机在高空搜寻,地面警力、亲属及周边群众依然穿梭在山林间进行地毯式搜寻,经过7个多小时的紧张搜寻,22时40分,在距离储某鲜家5千米的位置无人机发现可疑热源,靠近观察后,发现正式走失的储某鲜,此时,储某鲜因长时间未进食饮水,正虚弱地躺在一灌木丛里,在无人机的指引下,历时40分钟民警及救援人员携带食物和水赶至现场。在民警及亲属的搀扶下,储某鲜被安全带回。

五案联调促多赢 “一揽子”方案解纠纷

本报讯(全媒体记者 管炜 通讯员 郑小青)近日,迎江法院通过“一案辐射、五案联调”的创新模式,成功化解某建设工程施工合同纠纷及关联的4起诉讼案件,为5个工程项目争议提供“一揽子”解决方案,涉案金额数百万余元。该案系法院主动延伸司法职能、优化法治化营商环境的典型案例。

2017年9月,某公司承建安庆某工程项目后,将工程分包给朱某施工。项目完工交付后,该公司未足额支付工程款,截至2024年12月累计拖欠232.6万元,朱某遂诉至法院。案件审理过程中,承办法官曹志通过关联案件发现双方在泗县、砀山、阜南、怀远、安庆等地的5个工程项目中存在关联诉讼,涉及执行申请及新诉案件共计5件。

法院突破单案审理局限,将分散在诉讼、执行阶段的5起案件纳

入同一调解框架,通过合并争议焦点、统一调解方案提高解纷效率。从“减少诉累、盘活资金”角度出发,法院向企业释明诉讼风险对企业征信、商誉的影响;向施工方分析分期履行的资金安全优势,引导双方算好“经济账”与“信誉账”。针对双方在调解金额、履行期限上的分歧,法院提出弹性调解方案,最终促成当庭签署调解协议,实现5个项目纠纷同步撤诉。

本案通过三项机制凸显司法效能,源头治理,以个案为切入点,主动排查关联纠纷,避免“一案多诉”造成的司法资源浪费;利益平衡,采用“调解方案辐射”模式,统筹解决跨区域、跨程序的系列纠纷,降低企业诉讼成本;助企纾困,将调解工作从“定分止争”向“助企纾困”延伸,通过司法建议等方式帮助企业完善工程款支付监管制度,预防同类纠纷发生。



6月2日,怀宁县石牌镇济世堂中医药产业园内,技术人员在查看室内天麻长势。该公司采用“公司+示范基地+农户+科技”的运营模式,年产值超3000万元,企业带动上百户群众增收致富。通讯员 檀志扬 张翔 摄

未上牌新车组队闯红灯 交警布控“一锅端”

本报讯(全媒体记者 卢向波 通讯员 姚笃留)近日,桐城市公安局交警大队三中队通过视频巡查,发现四辆未悬挂号牌的大货车在烟汕线古洞岩卡口处连续闯红灯,随即展开布控。民警迅速依托缉查布控系统追踪,并调度路面警力进行拦截。

布控警力在206国道1212公里900米发现货车,成功截停车辆。经查,涉事车辆均为同一家公司,从济南提新车送往深圳。一名驾驶员辩称因“路途远、急着返程”,且车辆是新车,未上牌照,便抱着

侥幸心理闯红灯。孰料,刚进入桐城与舒城交界处卡口,就被桐城交警发现。

民警严肃批评了驾驶员错误行为,并对他们进行了安全普法教育,指出国道车流量大,恶意闯红灯极易引发重大交通事故,驾驶员们意识到了错误。

随后,桐城交警依据《道路交通安全法》,以“违反道路交通信号灯通行”违法行为,对四名驾驶人分别处以驾驶证记6分、罚款200元的处罚,及时消除道路交通安全隐患。

房产出租

- 1、德宽路帆布厂综合楼202室,住宅楼,无家具,面积79.23平方米,租金每月600元(不包含水、电、物业费)。
 - 2、开发区菱北西路厦华花园6-203室,住宅楼,无家具,面积111.63平方米,租金每月800元(不包含水、电、物业费)。
 - 3、湖心北路1号戏曲大厦北面裙楼3-4层每层面积378平方,每平方米25元;不包含水、电、物业费。
 - 4、湖心北路88号广电大楼东楼4楼南面圆弧,面积230平方米,及本大楼部分办公室出租,租金每
 - 平方米37元(包含水、电、物业费)。
 - 5、湖心北路88号安庆市广播电视台B号楼一楼,毛坯,面积1212平方米,租金每平方米25元(不包含水、电、物业费)。
 - 6、孝肃路252号原安庆市广播电视台办公楼2-3层,每层面积152平方米,每平方米20元。
 - 7、孝肃路23号老市立医院后门门面房,面积215平方米,每平方米40元。
 - 8、龙山路物华大厦13层,面积640.35平方米。
- 出租咨询:阙先生13905565826